
 Longueur : 100cm / Largeur : 93cm / Hauteur : 38cm 

Instruction de montage : Mini Serre Polycarbonate

Dimensions : 

 

1.Préparation du polycarbonate. Les plaques sont avec un film de protection. Le côté avec le film sans notes doit

être placé à l'intérieur et le côté avec des notes à l'extérieur. NOTE : Avant l'assemblage, retirez le film de

protection. Sur les bords ouverts du polycarbonate, appliquez le ruban d'étanchéité (n°14). Sur le dessus du

capot (n°11) - des deux côtés.

2.Assemblage des parties avant et arrière. Sur le coin (n°1), installez avec des boulons M5-12 (n°9) la partie

avant (n°3) et les profils latéraux (n°2). Les profils en polycarbonate sont orientés à l'intérieur de la structure. 

3.NOTE : Retirez tous les films de protection de tous les profils avant l'assemblage. Sur les parties latérales et

avant, les feuilles de polycarbonate sont fixées avec des gâchettes (n°6), des boulons M5-35 (n°7) et des vis M5

(n°10).

4.Assemblage du capot. Sur le profil de traverse du capot (n°3), les pièces courbes sont fixées avec des boulons

M5-12 (n°9) et des vis M5 (n°10). Fixez les charnières (n°8) sur le capot avec des boulons M5-12 (n°9) et des vis

M5 (n°10).

5.Connexion du capot à l’ensemble. Fixez les charnières avec des boulons M5-12 (n°9) et des vis M5 (n°10).

6.Fixation du polycarbonate sur le capot. La couverture en polycarbonate pour le capot (n°11) est connectée avec

le profil PC-H (n°5). La couverture est en saillie dans toutes les directions et est fixée sur le capot avec des

boulons M5-35 (n°7), des gâchettes (n°6) et des vis M5 (n°10). Le lit de semence est prêt à être planté dans le

sol.

N°

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10. 

Nom des pièces

11.
12.
13.
14. 

Coin 4x4x50cm
Profils latéraux 88cm
Profils avant et arrière 95cm
Pièce courbée de capot 83cm
Profil de connexion en polycarbonate PC-H 96 cm
Joints transparents
Boulons M5 35
Charnières
Boulons M5-12 avec tête encastrée
Ecrous M5

Qté 
4
4
6
3
1
25
26
2
54
80
2
2
2

6m

Couverture en polycarbonate pour capot 50x96cm
Couverture en polycarbonate pour capot 39x96cm
Couverture en polycarbonate pour capot 31x97cm
Ruban d’étanchéité en polycarbonate

ASSEMBLAGE :


